

香港文匯報訊（記者子棠）陳茵媺最近頻頻出席活動、躡身為久休復出的劇集宣傳，前晚更處女下海聯同劇中演員周嘉洛、游嘉欣和蔣祖曼等組成「羅密歐與祝英台」隊，首度錄影遊戲節目《獎門人台慶感謝祭》，與周吉佩（吉吉）、吳業坤、連詩雅、谷姬澂等組成的「周吉佩邀請隊」對戰；同告被嘲舞技的吳業坤和連詩雅則笑稱可合體跳舞，齊齊跳到「花開富貴」。至於「獎門人」曾志偉則是在台灣做完手術後首次回歸節目，並與一眾「獎老」換上色彩鮮艷的太空人造型，相當搶眼。



◆志偉回歸，「獎門人」與「獎老」終於齊人。



◆陳茵媺失驚無神多了一班老公。

志偉手術後首回歸 連詩雅舞技待提升

陳豪教路 陳茵媺上《獎門人》穿泳衣打底

陳茵媺首度參與遊戲節目，自然成為被玩對象，錄影期間先是隊友們個個戴上其老公陳豪的首像面具，令陳茵媺失驚無神多了一班老公；「獎門人」志偉問她再度拍劇的感受時，她稱很开心做到自己喜歡的事情，即被志偉取笑：「嫁界陳豪真係慘，無得做自己喜歡的事。」就連「獎老」錢嘉樂也加把口，笑指她太早生兒育女，若然是現在才生3個小朋友就有6萬元了。

陳茵媺玩遊戲不顧靚樣

陳茵媺以劇中的型格造型登場，不過她稱內裏有穿泳衣打底，全是老公教路，因從未玩過《獎門人》的她心情很緊張，因此老公叫她放鬆之餘，也提醒她有濕身的遊戲環節，要準備好雨衣和泳衣：「我好開心為了劇集宣傳而有機會亮相遊戲節目，因對我來說也是新嘗試，始終未玩過遊戲，心情好緊張，不過我會

盡力放鬆心情地盡情去玩，估計玩的時候顧不及靚樣。（哪一個遊戲最有信心？）所有遊戲都沒信心，但對玩開口中有點期待，因我本身中文唔好，反正都是估估吓，都有信心估中。（玩『爭機仔』又如何？）我們家中是不可以爭東西的，因為我教小朋友要分享，怎料今次我自己要玩爭嘢，哈哈。」

連詩雅被嘲師奶愛煲劇

連詩雅笑稱老公陳豪支持她來玩遊戲，因贏得家居獎品，可以貢獻屋企，又為自己平反，指對家庭一向好有貢獻，有煮飯和做家务等；在旁同告是有家室之人的吳業坤也表示對家品最有興趣。搞笑是連詩雅表示有捧場吳業坤的劇集《香港人在北京》，怎料竟被吳業坤取笑：「師奶愛煲劇！」

提到連詩雅早前在廣州巡演中勁歌熱舞，卻慘被網民嘲諷在跳「開花舞」，遭狠批舞技的

連詩雅稱會繼續努力：「可能準備得不充足，綵排時覺得有七八成，但上到台可能緊張所以減分，跳舞對我而言是很困難的，但入行多年，沒理由少人吐槽就放棄，我要挑戰自己，下次會跳得更好。（家樂有何評價？）他沒有在台上看，也有說我在家練習時沒有那麼緊張。」吳業坤則笑謂，講到跳舞，連詩雅可向借債，事緣自己跳了十多年，仍被評為幼稚園畢業典禮的舞蹈，鼓勵連詩雅，指相比起來，對方已算有天分，又建議一起跳舞，可以一齊開花，花開富貴。

◆陳茵媺為搶乒乓波，差點要為吉吉賞巴掌。



◆連詩雅落力玩遊戲。

◆周嘉洛被麥美恩搞到不斷向後縮。

林皓霆受情緒病困擾 突離世



◆林皓霆近年一直飽受情緒病的煎熬。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）寰亞旗下藝人林皓霆驚傳死訊，終年僅得35歲，據寰亞指林皓霆近年一直飽受情緒病的煎熬。

活躍時尚界的林皓霆（Charles），驚傳在10月30日離世，終年僅得35歲，其經理人公司寰亞隨後亦發聲明證實死訊：「致各位愛護林皓霆的朋友，我們懷着沉重的心情告訴大家，寰亞旗下藝人林皓霆於2023年10月30日離開了我們，結束35年短暫的人生，任何言語都無法表達我們的悲痛。近年皓霆一直飽受情緒病煎熬，他一直以積極態度面對，突然傳來噩耗，家人和朋友一時間都難以接受。希望傳媒能夠給予空間，好讓家人先處理皓霆的後事及面對這艱難的時間，寰亞亦會盡全力向其家人和朋友提供一切協助。希望大家能一直記掛着皓霆在時尚界努力展示的魅力和熱誠。如各界需要有任何形式的心理支援或幫助，請謹記尋求專業人士的協助，讓身邊的人知道你的困難。願皓霆安息！」

雖然公司無公開真正死因，但就透露林皓霆近年一直飽受情緒病的煎熬。而林皓霆最後一次公開露面是上月25日，與好友兼新節目拍檔蔡穎恩（Evelyn）到旺角出席活動。林皓霆與Evelyn合作主持的網上時裝節目《衫P》原定於本月4日播出，暫未知節目會否如期播出。

另外，與林皓霆份屬好友的蔡穎恩、陳嘉寶，導演彭秀慧亦有在1g貼出故友的照片並宣布其死訊，希望大家給予其家屬空間：「懷着萬分的不捨和痛心，我們很遺憾地告知大家，我們親愛的林皓霆（Charles）於10月30日離開了大家。這是一個難以接受的事實，作為他親愛的家人和朋友，我們相信他已經到了一個自由和寧靜的地方，享受真正的快樂。Charles善良，單純而才華洋溢，也是我們心目中永遠風度翩翩的王子，他總是為身邊的人帶來歡樂和溫暖；我們將深深懷念他。懇請大家在此刻給予他家屬和身邊人最大的空間和寧靜療養。我們也會不負他所望，好好照顧自己，好好經營每一天。」下款則寫上：「一群永遠愛着Charles的好朋友」，顯得非常捨。

吳千語否認有懷孕自曝想結婚 林愷鈴稱喜男仔送真誠與陪伴



◆吳千語着貼身短裙微露肚仔，甜蜜滿瀉。

香港文匯報訊（記者子棠）吳千語、栢天男、林愷鈴、蔡穎恩等昨日出席香水品牌活動。上周五30歲生辰的千語獲「富二代」男友施伯雄（Brian）高調為她慶生，甜蜜滿瀉；並且屢傳二人已經秘婚兼有喜；身穿超貼身短裙的千語雖然有微露肚仔，但她否認有喜說：「沒有呀，經常說我有喜，基本上我食飽少少就會俾人話，你睇我咁瘦似有喜咩？我仲着埋高跟鞋幾靈活！我亦沒有秘婚。（可想結婚？）都會想。（男友是否已求婚？）有好消息一定會向大家公布，現在未到時候，等等喇，等到吉時就會跟大家講。不過我現在仍有好多工作，還要到多個地方拍攝綜藝節目。」提到她與男友合拍的綜藝節目《愛的修學旅行》，明顯令二人感情升溫；她甜笑稱不方便劇透，節目下月播放，到時大家收看。

二十出頭的林愷鈴被問到有否收過異性送香水？她坦言沒有，但喜歡自己買，香水對她而言屬於私人物品，因喜歡的味道較特別，平日與異性出街也會噴一些香



◆一眾藝員出席香水活動。

水，但即使是自己的男友，也不會選就對方的香水品味，因有感女仔在打扮上要忠於自己的性格，情侶的互相遷就可在相處及其他層面上。問到喜歡男仔送什麼禮物？她稱是真誠與陪伴，因物質品可以自己買給自己。那麼會否反過來送物質品給男仔？她避開話題道：「奢侈品對我來說是藝術品，我本身不大看重物質品。（好易養？）哈哈，媽媽應該覺得我係，其實我最重要是食得，食得開心已經OK。」

此外，蔡穎恩的工作拍檔林皓霆於上月30日突然離世，她為免影響工作如常出席活動，亦有展露笑容，但因心情仍未平復故謝絕訪問。

王淨指曾自我懷疑 阮經天將壓力變動力

香港文匯報訊（記者達里）阮經天（小天）與王淨日前接受《Star Talk》訪問宣傳新片《周處除三害》，大談拍攝時的苦與樂。小天透露電影是一部犯罪電影，他將飾演一位極惡之人。戲中袁富華與王淨會有一場火辣床上戲，王淨就表示這一場床戲大家都非常專業，很有效率就快速完成。小天更大讚監製在拍攝完後第一時間拿走記憶卡，以免劇照意外流出，非常貼心。

現年25歲的王淨之前憑《返校》贏得台北電影節最佳女主角獎，她曾有一段時間對自己提出「問號」，幸好在懷疑自己的時候，有身邊人的鼓勵才可以走下去，她說：「能夠獲獎當然非常感謝，但也很壓抑。所幸獲一些自己崇拜的人認可，告訴我繼續努力下去。」王淨自言那份認可，到現在仍銘記於心。至於已經40歲的小天，12年前憑電影《艋舺》獲最佳男主角獎後，一度視獎項是一種枷鎖，幸好能將壓力變成動力，他說：「回頭看起來，所有演戲經歷都是好的。獎項帶給我壓力，也帶給我必須往前衝的動力，我也曾經試過自我懷疑，思考是不是值得這個獎。」小天笑言跟王淨一樣獲得身邊人鼓勵繼續走下去，他感恩地表示繼續走下去，就是不要辜負相信他的人。



◆阮經天與王淨大談拍攝時的苦與樂。

藏語片《雪豹》獲「東京都知事獎」

香港文匯報訊（記者雨竹）11月1日，由已故藏族導演萬瑪才旦編劇並執導的電影《雪豹》於第36屆東京國際影展閉幕式獲「東京都知事獎」。此片創作於疫情肆虐之際，歷時3年，由2019年電影《撞死了一隻羊》主演金巴、才丁扎西、內地電視劇《浪花一朵朵》演員熊梓淇主演，講述了高原上與全球瀕危動物雪豹之間相互依存的複雜關係。此寫實電影亦在有限成本的情況下，採用CG（計算機動畫）技術，製作出全球幕上首個高清晰度的數字雪豹形象。

出品人周昊在領獎發言時對電影第一出品方——中國電影集團表示感謝，並說此獎是「對於導演在天之靈最好的告慰」。此外，周昊表示，萬瑪才旦是「世界藏語電影的領軍者」，也是「藏語母語電影的開創者」。周昊亦介紹，自1991年就開始發表多部小說的導演，將先鋒文學的元素注入了影片，在逾二十年的電影創作版圖中，開拓出屬於自己的「電影領地」。熊梓淇發言時說：「永遠感謝萬瑪導演帶我走進電影的世界，帶我走進雪豹的世界，永遠想念他。」才丁扎西亦哽咽感謝導演說：「謝謝老師。」萬瑪才旦曾憑借自己編劇及執導、王家衛監製的《撞死了一隻羊》，獲第75屆威尼斯國際電影節地平線單元「最佳劇本獎」、第55屆台灣電影金馬獎「最佳導演」與「最佳改編劇本」提名等。他亦於2020年9月獲得「2020南方文學盛典」的「年度小說家」榮譽。然而，這位才華橫溢的導演於今年5月突發疾病，因救治無效在西藏逝世。



◆藏族導演萬瑪才旦。網上圖片



◆左起：《雪豹》演員金巴、熊梓淇、才丁扎西、出品人周昊於東京國際影展領獎。網上圖片